

## 公司动态

夯实基础，勇于攀登 - 2013年新大陆自动识别公司市场销售平台年终大会

继往开来，再创辉煌 - 新大陆自动识别公司 2013 年度工作总结大会

新大陆“进驻”彩票站 彩票机应用二维码识读引擎

新大陆科技集团向“福州市第二社会福利院”捐赠爱心物资

## 行业关注

热烈祝贺中国自动识别标识技术与应用联盟隆重成立

中国自动识别设备制造商联盟隆重成立

## 公司动态

### 夯实基础，勇于攀登 2013年新大陆自动识别公司市场销售平台年终大会



2014年1月24日-25日，福建新大陆自动识别技术有限公司销售平台年终大会在旗山温泉森林度假村举行。会议以“夯实基础，勇于攀登”为主题，总结了2013年的工作，提出了2014年的工作计划。来自北方销售中心及华东、华南等各地办事处的驻外销售人员及平台支撑人员等全体人员参加了会议，会议还邀请了经营班子成员莅临指导。



王敏副总经理

首先，会议由各中心总监总结了2013年的工作，王敏副总经理提出了2014年的工作计划，并有针对性进行了技术和产品方面的培训及成功案例的分享。会上王敏副总表示，今年销售平台在大项目上取得了一些成绩，特别是在卫计委医疗卫生机构药品（疫苗）电子监管系统建设项目上中标率达45%左右，在彩票和税务行业及苏宁电器、中移动等项目上均取得了进展，为明年的市场拓展奠定了基础，同时进一步增加了新大陆品牌影响力。但是，仍有许多基础工作需要再完善，再细化。因此，王敏副总提出2014年的工作理念：夯实基础，勇于攀登。她说：“外部市场在飞速的发展，如果我们赶不上就有可能被淘汰，希望全体人员加快步伐，扎实练好基本功，继续发扬勇于拼搏的精神，挑战更高的目标。”公司经营班子成员充分肯定了销售平台的工作总结和计划。



欢迎回家晚宴



我们是一家人

会议期间还为驻外销售人员举行了“欢迎回家”主题晚宴，最后全体人员在阳光灿烂的草坪上合影留念。

继往开来，再创辉煌  
新大陆自动识别公司 2013 年度工作总结大会



公司 2013 年度工作总结大会

1月27日，2013年福建新大陆自动识别技术有限公司年终大会在新大陆科技园隆重召开，公司全体人员参加了大会，并邀请集团领导和集团相关平台领导莅临指导。



突出贡献团队奖



郭栋总经理发表就职演说



### 集团领导参会

会上，刘荣生常务副总对公司 2013 年的工作做了总结，分别指出了各平台工作的优点和不足；然后公司对涌现出的优秀团队和优秀个人进行了表彰。会议的焦点是公司新任总经理郭栋先生发表了就职演说，最后电脑股份有限公司及集团领导做了重要指示。公司经过 14 年的发展度过了生存期迎来了发展期，新的一年，在郭总领导的新经营班子的带领下会齐心协力，继往开来，再创辉煌。

### 新大陆“进驻”彩票站 彩票机应用二维码识读引擎

近期，福建新大陆自动识别技术有限公司获得某体彩终端销售公司的二维码识读引擎采购订单 5000 个，主要用于配套嵌入彩票终端设备上兑奖验证。据悉，在入围国家体彩中心的彩票终端机制造厂家中，已有超过 80% 的厂家采用新大陆的二维码识读引擎。

彩票机应用新大陆二维码识读引擎是公司条码核心部件业务战略项目。今后公司将借助此项目的应用和经验，利用海外子公司等渠道，进一步向海外市场拓展彩票机行业及其他行业的引擎销售。

### 新大陆科技集团向“福州市第二社会福利院”捐赠爱心物资

用爱心回馈社会，用温情温暖寒冬。2013 年 12 月 25 日，新大陆科技集团向福州市第二福利院捐赠了一批爱心物资，包括棉被 152 床、床上用品（床垫、被单、被套、被垫、枕芯、枕套等）515 件，各类家具 54 张、电暖器 67 台等。

## 行业关注

### 热烈祝贺中国自动识别标识技术与应用联盟隆重成立

作为中国的国家七大战略新兴产业的重要组成，以物联网带动下的移动互联网、大数据、云计算、智慧城市等为代表的新一代信息技术，已经形成了继计算机、互联网之后的又一次信息技术浪潮。如果说，互联网是一条信息高速公路，那么物联网是建立在互联网基础上实现“物”的高效管理的一条新一代信息高速公路。它在物联网应用中，“标识”作为物的信息载体，是整个物联网应用的前提和基础。

标识产业过去的合作还多是停留在单纯的加工生产领域，在标识的生成管理等领域还不是很多。特别是对于一些希望为用户快速提供相关服务的企业，由于对标识生产制作技

术不熟悉，难以为用户提供满意的服务。标识产业联盟以云标识服务平台为依托，提供成熟、标准的服务模式，易于联盟伙伴进行推广。同时联盟伙伴可以共享此平台，在平台上发布自己的扩展产品和服务，达到联盟相互促进、资源共享的目的。

在物联网产业发展的拉动下，“自动识别技术”产业的发展迎来了一个极为重要的、历史性的机遇。当然，我们也面临着严峻的挑战。因为在自动识别领域，民族产业与强大的国际巨头相比，还显得十分弱小，缺乏自主的核心技术以及产品竞争力，还难于完全满足发展的需要。要快速发展，需要我们加强相互间的交流，实现优势互补，在中国的物联网产业发展的浪潮中，实现自强自立并发展壮大，成为中国物联网产业在标识技术中可以领先的一支中坚力量。

“合作互补”是企业发展的一个永恒的主题。这个主题需要一个可以发挥“智慧和力量”的平台，需要一个可以承载相互“合作和互补”的通道，让它们更加有效的交流、合作与互补。“中国自动识别技术协会”已经为我们提供了这样一个平台，但是，我们还需要在此基础上建立一个可以实现“点”与“点”更容易聚焦的那样一个“通道”。

为此，在中国自动识别技术协会的基础上，建立一个“中国自动识别标识技术与应用联盟”。该联盟的宗旨是：在自动识别标识应用领域中，促进相关制造商企业在企业管理、技术、产品、市场等方面的交流，发展企业间互补合作，引导和推广标准化标识应用，以标准化促进标识技术的发展与应用。在政府有关部门领导下，促进自动识别领域民族产业的快速发展。

### **中国自动识别设备制造商联盟隆重成立**

中国自动识别技术协会“中国自动识别设备制造商联盟”在展览期间召开了成立大会。这两个联盟的成立标志着自动识别产业内的企业家开始转型行动，他们不再孤军作战、闭门造车，而是通过产业内的企业家自身实力的优势互补，一起推动自动识别技术产业与其他产业的融合，促进自动识别产业企业的大力发展，推进自动识别技术应用的落地生根和大力普及。

自动识别产业中企业将充分利用联盟企业的相关优势资源，促进联盟成员在条码识读、生物特征识别、射频识别、配套打印机设备等领域内的技术产品标准和测试配套能力的不断成熟和发展；并利用相关优势资源，促进联盟成员企业的技术产品水平提升和发展，不断营造创造、弘扬自主品牌的市场环境。

福建新大陆自动识别技术有限公司

地址：福建省福州市马尾区儒江西路1号新大陆科技园

邮编：350015

电话：400-608-0591

传真：0591-83979216

Email: [Marketing@nlscan.com](mailto:Marketing@nlscan.com)

Web: [www.nlscan.com](http://www.nlscan.com)